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VERBALE N.21/26

SEDUTA DEL 29/04/2026

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno  2026 (duemilaventisei) il giorno 29 (ventinove) del mese di aprile, la Commissione 4 è convo-

cata  alle  ore  09:00  presso la  Sala  Firenze  Capitale  di  Palazzo  Vecchio  e,  secondo quanto  previsto

dall’articolo 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine dei

lavori:

- - Comunicazioni del Presidente.

- - Esame ed espressione di parere sulla MOZIONE N. 432-26 Oggetto: cimiteri comunicazioni diret-

te ai parenti per estumulazioni ed esumazioni - Proponente: Alessandro Draghi - Altri firmatari: An-

gela Sirello, Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo

- - Approvazione verbali precedenti sedute.

- - Varie ed eventuali

Per la segreteria di Commissione è presente: Grazia Aricò

Per la diretta streaming è presente: Valter Cozzi

Risultano presenti:

- alle ore 09,00: il Presidente Amato ed i Consiglieri: Locchi, Draghi (in sostituzione della Consigliera

Sirello), Graziani, Pampaloni, Ricci (in sostituzione della Consigliera Collesei), Ciulli

- alle ore 09,10: i Consiglieri/e Arciprete, Milani, Fabiani, Palagi, Grazzini, Sabatini (in sostituzione del

Consigliere Bambagioni)

Il Presidente Amato, verificata la sussistenza del numero legale, apre la seduta alle ore 09:14

All’apertura della seduta risultano presenti i/le seguenti Consiglieri/e:

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Vice Presidente Locchi Alberto

Componente Arciprete Caterina

Sostituto Sabatini Massimo Bambagioni Paolo

Componente Ciulli Andrea

Sostituto Ricci Enrico Collesei Stefania

Componente Fabiani Valerio

Componente Graziani Giovanni

Componente Grazzini Francesco

Componente Milani Luca

Componente Palagi Dmitrij

Componente Pampaloni Renzo

Sostituto Draghi Alessandro Sirello Angela



Il Presidente Amato espone l’ordine dei lavori e dà la parola al Consigliere Draghi, proponente dell’atto.

Il Consigliere Draghi illustra la Mozione n. 432-26 Oggetto: cimiteri comunicazioni dirette ai parenti

per estumulazioni ed esumazioni - Proponente: Alessandro Draghi - Altri firmatari: Angela Sirello, Mat-

teo Chelli, Giovanni Gandolfo

Il Presidente Amato legge una nota dell’Assessore Danti in merito all’atto.

Si  apre  un  confronto  a  cui  partecipano  i  Consiglieri:  Sabatini,  Milani,  Graziani,  Arciprete,  Locchi,

Grazzini.

Alle ore 09:45 si unisce alla seduta la Consigliera Michela Monaco – da remoto

Il  Presidente Amato alla luce della nota dell’Assessore Danti  e dalla condivisione nella discussione,

propone alcuni emendamenti e chiede di poter far di commissione l’atto.

Il Consigliere Draghi accetta gli emendamenti e la proposta di rendere l’atto di Commissione.

Viene posta in votazione la mozione n. 432-26 con il seguente esito:

Favorevole di tutti i presenti con emendamenti accolti dal proponente. L’atto è fatto proprio dalla

commissione con l’accordo del proponente.

PRESENTI: 14 (QUATTORDICI): Amato, Arciprete, Sabatini (in sostituzione di Bambagioni), Ciulli,

(Ricci in sostituzione di Collesei), Fabiani, Graziani, Grazzini, Locchi, Milani, Monaco (da remoto), Pa-

lagi, Pampaloni, Draghi (in sostituzione di Sirello).

VOTI FAVOREVOLI: 14 (QUATTORDICI): Amato, Arciprete, Sabatini (in sostituzione di Bambagio-

ni), Ciulli, (Ricci in sostituzione di Collesei), Fabiani, Graziani, Grazzini, Locchi, Milani, Monaco (da

remoto), Palagi, Pampaloni, Draghi (in sostituzione di Sirello).

Amato ringrazia tutti/e i/le presenti e chiude la seduta alle ore 09:52

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Vice Presidente Locchi Alberto

Componente Arciprete Caterina

Sostituto Sabatini Massimo Bambagioni Paolo

Componente Ciulli Andrea

Sostituto Ricci Enrico Collesei Stefania

Componente Fabiani Valerio

Componente Graziani Giovanni

Componente Grazzini Francesco

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela – da remoto

Componente Palagi Dmitrij



Componente Pampaloni Renzo

Sostituto Draghi Alessandro Sirello Angela

Verbale letto ed approvato nella seduta del 17.06.2026.

La Segretaria Il Presidente

Grazia Aricò Edoardo Amato
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